



РОЗДОЛЬНЕНСЬКА
РАЙОННА РАДА

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ
РАЙОННЫЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ
РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЬ ШУРАСИ

15 сессия I созыва

РЕШЕНИЕ № 926-1/18

16 февраля 2018 г.
пгт Раздольное

Об утверждении отчета главы Администрации Раздольненского района о результатах своей деятельности в 2017 году

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, руководствуясь планом работы Раздольненского районного совета I созыва на 2018 год, утвержденным решением 14 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 22.12.2017 № 882-1/17 (в редакции решения от 17.01.2018 № 903-1/18), принимая во внимание рекомендации совместного заседания комиссий Раздольненского районного совета от 16.02.2018, районный совет

Р Е Ш И Л:

1. Утвердить отчет главы Администрации Раздольненского района о результатах своей деятельности в 2017 году (прилагается).
2. Признать деятельность главы Администрации Раздольненского района Акимова Е.П. в 2017 году удовлетворительной.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования.
4. Решение обнародовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>).
5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского
районного совета

Ю.Мигаль

Приложение
к решению 15 сессии
Раздольненского
районного совета I созыва
от 16.02.2018 № 926-1/18

ОТЧЕТ
Главы Администрации Раздольненского района
о результатах своей деятельности в 2017 году

Добрый день, уважаемые Юрий Григорьевич, депутаты
и присутствующие!

В своем докладе хотел бы обратить Ваше внимание на основные показатели социально-экономического развития района за 2017 год, на достигнутые успехи, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит еще важная работа.

Основной отраслью экономики района было и остается сельское хозяйство. От эффективности работы агропромышленного комплекса зависит экономическая и социальная стабильность района в целом.

Хотелось бы отметить, что сельхозтоваропроизводители района всех форм собственности успешно провели уборку ранних зерновых культур, скошено и обмолочено 37390 гектар, средняя урожайность составила 30,8 ц/га. Валовой сбор ранних зерновых равен 115,3 тыс. тонн, что на 12,4 % больше уровня 2016 года.

Проведена уборка технических культур, аграрии района произвели: 1226 тонн горчицы урожайность 7,0 ц/га; 965 тонн кориандра с урожайностью 8,3 ц/га; 3228 тонн льна (11,6 ц/га), валовой сбор подсолнечника составляет 11,1 тыс. тонн, урожайность 12,4 ц/га.

Всеми категориями хозяйств района в 2017 году произведено 11800 тонн овощей, что на 1,4 % больше уровня 2016 года, 4000 тонн картофеля, что на 0,5 % выше уровня прошлого года.

Производство плодовыхгодных культур составило 1415 тонн, что на 3,7 % больше уровня 2016 года.

Сельхозтоваропроизводители района провели сев озимых культур, посеяно 28,3 тыс. га (100,0 % к плану) в том числе 22,2 тыс. га озимой пшеницы, 6,06 тыс. га озимого ячменя, 0,04 тыс. га озимой ржи. Сев проведен с соблюдением всех агротехнических требований.

Одной из приоритетных направлений развития сельского хозяйства является развитие отрасли животноводства.

Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составляет 8,0 тыс. голов, что на 2,3% больше уровня прошлого года. В общественном секторе поголовье КРС увеличено на 54,6 % или на 1514 голов.

Поголовье коров во всех категориях хозяйств составляет 4100 голов, в сельхозпредприятиях – 1812 голов, что к уровню 2016 года составляет 101,4 % и 194,6 % соответственно.

Поголовье свиней в общественном секторе ниже прошлогоднего уровня на 161 голову в связи с отчуждением животных вследствие АЧС, поголовье овец больше уровня 2016 года в 1,3 раза и составляет 11743 головы.

Поголовье птицы составляет 286,0 тыс. голов, что на уровне прошлого года.

Анализируя производственные показатели отрасли животноводства, следует отметить, что валовое производство мяса во всех категориях хозяйств составило 4600 тонн, что выше уровня 2016 года на 2,2%. Производство яиц выше аналогичного показателя прошлого года на 3,1 % (16,5 млн. шт.).

Производство молока во всех категориях хозяйств больше аналогичного показателя 2016 года на 2,4 % и равно 16800 тонн.

За анализируемый 2017 год объем производства молока в общественном секторе района также выше аналогичного показателя 2016 года на 54,9 % из-за увеличения продуктивности коров, и составляет 6350,87 тонн. Надой молока на одну корову составил 9593 кг, в 2016 году данный показатель был равен 8559 кг (112,1 %).

Огромный импульс получило развитие малых форм хозяйствования в районе, успешно развиваются семейные животноводческие фермы;

Только в этом году получили грантовую поддержку 20 начинающих фермеров и одна животноводческая ферма.

Второй год подряд наши конкурсанты на выставке «Золотая осень» (ВДНХ г.Москва) отмечены тремя золотыми и тремя серебряными медалями.

В текущем году в рамках Всероссийского конкурса «Золотая осень 2017» Раздольненский район удостоен бронзовой медали в номинации «За вклад органов местного самоуправления в развитии малых форм хозяйствования». В данном конкурсе принимали все субъекты Российской Федерации, но такой высокой наградой был отмечен наш маленький северный Крымский район.

Успешно реализуются мероприятия по «Улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов». Получают социальную выплату из федерального и республиканского бюджетов на строительство (приобретение) жилья в сельской местности и приобрели жилье 4 семьи, в том числе 2 многодетных.

Успешно реализуются мероприятия «Грантовой поддержки инициатив граждан, проживающих в сельской местности». Реализованы мероприятия по грантовой поддержке инициатив граждан сельских поселений, а именно строительство детских и спортивных площадок.

Успешно реализуются инвестиционные проекты, в том числе за счет собственных средств.

Невзирая на экономические санкции в нашем районе осуществляется реализация проекта (за счет собственных средств) по «Реконструкции и строительству животноводческого комплекса и оборудованию молочно-товарной фермы с целью развития молочного скотоводства с поголовьем дойного стада до 400 голов» в ООО «Сойбин». Стоимость проекта порядка 100,0 млн. руб. Из Евросоюза к нам в район завозится оборудование и высокопродуктивные племенные животные. На сегодняшний день поступило

две партии племенных животных из Венгрии общей численностью 204 головы. Коровы породы «Голштинская» являются рекордсменами по удою. Приобретен и установлен доильный зал шведской фирмы «Делаваль».

КФХ «Зиминский Бекон», реализует инвестиционный проект «По приобретению и разведению племенного молодняка КРС». На сегодняшний день закуплено 99 голов нетелей и 320 голов молодняка от населения. Предприятием приобретена линия для переработки и автоматической упаковки молока собственного производства.

Реализация инвестиционного проекта предприятием ООО «Крым Фарминг» по «Созданию молочного комплекса для содержания дойных коров», с поэтапной обработкой земельного участка на территории Раздольненского района (земли бывшего ООО ПЗ «Славное»), даст возможность стойкого и стабильного экономического развития данной территории. Планируется посев озимых для обеспечения необходимой кормовой базы вышеуказанного проекта.

Применяет инновационный подход при развитии отрасли кормопроизводства для КРС СПК (колхоз) «Каркинитский». Предприятие инвестировало средства в проект по развитию кормопроизводства для собственных нужд. В текущем году хозяйство оформило две скважины и закупило современные комбинированные барабанные дождевальные машины с насосной станцией «IRRINES», которые будут использоваться при выращивании многолетних трав на зеленый корм. Их применение даст возможность значительно увеличить валовой сбор зеленой массы и позволит обеспечить собственными зелеными кормами и сеном дойное стадо на весь год, что значительно отразится на продуктивности животных.

В промышленной сфере начинает свою деятельность промышленное предприятие, которое длительное время простаивало - маслодельный завод ООО «Юг молоко». На предприятии проведена модернизация производства, установлено новое современное оборудование.

Система образования - одна из ключевых в социальной сфере района, которая определяет будущее нашего подрастающего поколения.

Сеть образовательных организаций Раздольненского района состоит 26 образовательных учреждений: 18 общеобразовательных учреждений, 6 дошкольных образовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования (1-сферы образования; 1- сферы культуры). В школах обучаются 2994 учащихся, детские сады посещают 1137 воспитанников, дошкольные группы при школах посещают 270 воспитанников, в учреждениях дополнительного образования занимаются 598 детей.

Повышение доступности дошкольного образования было и остается одной из главных задач района.

В районе проживает 1884 ребенка от 1,5 до 7 лет. Всеми формами дошкольного образования охвачены 60,4% от общего количества детей.

Для удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования на территории муниципального образования функционируют 6 дошкольных образовательных учреждения и 14 дошкольных групп, созданные на базе 12-и Муниципальных бюджетных образовательных учреждений.

Всем учащимся школ предоставлена возможность получать различные виды питания (горячие питание, буфетная продукция). На сегодняшний день горячее питание получает 2112 учащихся (73% от общего количества учащихся 1-11 классов). Учащиеся 1-4 классов и ученики льготной категории 5-11-х классов на протяжении всего учебного года обеспечены 100% бесплатным горячим питанием.

В детских заведениях отдыха и оздоровления на базе 18 общеобразовательных учебных заведений района организован летний отдых с выездом на море для ребят школьного возраста (70% от общего количества учащихся).

Бесплатный подвоз обучающихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно домой из 21 населенных пунктов осуществляют 13 школьных автобусов. Все школьные автобусы оснащены тахографами и аппаратурой спутниковой связи ГЛОНАСС/GPS.

Все учащиеся общеобразовательных учреждений обеспечены учебниками.

Для реализации права детей с ограниченными возможностями здоровья на получение качественного образования в пяти школах района функционируют 7 инклюзивных классов, в которых обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья.

Во всех школах есть новые компьютерные классы, лингафонные кабинеты, обновлены учебники, мебель и приобретены в каждой школе современные мультимедийные комплексы для более качественного изложения материала, что позволяет улучшить качество преподавания.

- в 9-ти общеобразовательных учреждениях района реализованы мероприятия по проектированию и монтажу автоматической системы пожарной сигнализации (АСПС) и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре (СОУЭ) с автоматической передачей сигнала «Пожар» и «Неисправность» на рабочее место диспетчера, оборудованное системой мониторинга, расположенного в пожарной части МЧС;

- в 12-ти общеобразовательных учреждениях района, реализованы работы по приобретению и установке системы видеонаблюдения;

Разработаны проектно-сметные документации и получены положительные экспертные заключения на замену окон 20-ти образовательных учреждений района.

Разработаны проектно-сметные документации и находятся на проверке достоверности в Гос. Экспертизе на капитальный ремонт МБОУ «Ковыльненская школа им. А.Смолко», МБДОУ «Раздольненский детский сад №1 «Звёздочка», МБОУ «Сенокосненская школа-детский сад» (кровля).

В сфере культуры в районе произошло много событий, так благодаря участию в конкурсе проводимым «Фондом кино РФ» на выделение субсидии для малых городов на открытие кинотеатра до 500 тыс. населения был переоборудован и открыт кинозал в Раздольненском районном Доме культуры.

Проведены капитальные ремонты Новоселовского поселкового Дома культуры и спортзала Раздольненского районного Дома культуры.

Проведены работы по улучшению материально – технического состояния клубных учреждений.

В сфере физической культуры и массового спорта, в районе созданы неплохие условия, имеются 102 сооружения, из них 19 спортивных залов, 63 плоскостных сооружения, 19 футбольных поля, 1 стадион, 19 спортивных залов.

В течение года в районе приобретались детские спортивные площадки, уличные тренажерные комплексы.

В Районе активно развиваются такие виды спорта, как: мас-рестлинг, греко-римская борьба, кик-боксинг, муай-тай, шашки и шахматы, волейбол, гиревой спорт, баскетбол, настольный теннис, арм-лифтинг, дартс, футбол (футзал).

Администрация Раздольненского района оказывает всестороннюю помощь спортсменам, юным спортсменам, ветеранам спорта Раздольненского района по развитию физической культуры и спорта.

Важнейшим показателем качества жизни населения является здоровье граждан, которое зависит от организации функционирования лечебно-профилактических организаций района.

Медицинская сеть в Раздольненском районе представлена медицинской организацией Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Крым «Раздольненская районная больница», в состав которой входят:

- Поликлиника районной больницы.
- Новоселовская участковая больница, с двумя участками «семейного типа» и поликлиникой;
- Березовская, Ручьёвская, Славновская амбулатории;
- 29 фельдшерско - акушерских пунктов;

В районе расширились возможности оказания медицинских услуг. В рамках Республиканской программы модернизация здравоохранения в Республике Крым в селах Нива, Красноармейское и Стерегущее установлены модульные фельдшерско-акушерские пункты.

В рамках Федеральной целевой программы «Земский Доктор» в медучреждения района привлечены специалисты медицинских профессий, которые длительное время отсутствовали (приняты на работу хирург-рентгенолог, уролог, 2 врача-стоматолога, невролог, хирург, педиатр).

До конца текущего месяца планируется установка модульных фельдшерско-акушерских пунктов в селах Славное, Чернышево и Орловка.

В целях профилактики и ранней диагностики заболеваний проводится диспансеризация населения.

Жилищно-коммунальное хозяйство – это ответственная отрасль, которая обеспечивает комфортное проживание наших граждан.

На территории Раздольненского района действуют три предприятия, оказывающие услуги по водоснабжению, водоотведению, вывозу бытовых отходов, управлению и обслуживанию многоквартирными домами.

В соответствии с Республиканской адресной инвестиционной программой в Раздольненском районе были проведены капитальные ремонты объектов, а именно:

- в рамках Региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов проведены работы по капитальному ремонту кровли многоквартирного дома в п. Раздольное.

- капитальный ремонт системы водоснабжения с. Зимино на общую сумму 5,35 млн. руб.;

- также, в рамках плана проведения года экологии в Республике Крым был выполнен капитальный ремонт канализационно-насосной станции №1 в с. Ботаническое на общую сумму 2,1 млн. руб. в свою очередь реализация данных мероприятий позволила обеспечить качественными услугами ЖКХ более 5 тыс. человек населения.

В рамках реализации государственной программы реформирования ЖКХ на 2015-2017 годы была проведена установка современной детской игровой площадки с резиновым покрытием в п. Раздольное на общую сумму 1,2 млн. руб.

В рамках государственной программы развития транспортно-дорожного комплекса Республики Крым на территории Раздольненского района был произведен ремонт 13 улиц в населенных пунктах Раздольненского района на общую сумму 23,5 млн. руб.

Проведена работа по оборудованию всех пешеходных переходов вблизи учебных заведений в соответствии с нормами и стандартами Российской Федерации, а именно: установлены лежачие полицейские, светофорные объекты, пешеходные ограждения, предупреждающие дорожные знаки.

Сформирована и направлена заявка в Федеральное дорожное агентство «Росавтодор» для участия в ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий». По состоянию на сегодняшний день получено согласие и подписано соглашение на выделение денежных средств на реализацию объекта реконструкции улиц: ул. 30 лет Победы, ул. Юбилейная, ул. Космонавтов на общую сумму 59 млн. руб. Реконструкция вышеуказанного участка улично-дорожной сети поселка позволит обеспечить доступность ко всем социально-важным объектам (больницам, школам, садикам).

В рамках Государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса Республики Крым» было подписано соглашение о сотрудничестве с Государственным унитарным предприятием Республики Крым «Крымгазсети» по реализации проекта газоснабжения п. Новоселовское.

За небольшой период услуги ЖКХ стали качественней, своевременно осуществляется уборка территорий населенных пунктов района, составлен график и разработана схема организации сбора, вывоза и утилизации ТКО. Обновился парк коммунальной специализированной техники.

Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики района является исполнение бюджета

За 2017 год в консолидированный бюджет Раздольненского района поступило налоговых и неналоговых доходов 141952,5 тыс. руб. при уточненном плане на текущий период 137379,5 тыс. руб. или 103,3 %. В

сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 8913,8 тыс. руб.

Основным налогом, формирующим доходную часть, является налог на доходы физических лиц, доля которого составляет 74,7% от собственных доходов. За отчетный период поступления НДФЛ составили 106040,9 тыс. руб., при плане 103021,8 тыс. руб. или 102,9 %.

Доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный и прямогонный бензин поступило 8588,1 тыс. руб. при плане на текущий период 8449,2 тыс. руб. или 101,6 % годового плана.

Единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности поступило 3905,4 тыс. руб. Указанный показатель к годовому плану 2017г. выполнен на 101,1 %. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 25,5 тыс. руб.

Налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемого в бюджеты муниципальных районов – 1770,9 тыс. руб. или 126,5 %. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 971,3 тыс. руб.

Единого сельскохозяйственного налога перечислено в консолидированный бюджет 3625,5 тыс. руб. или 101,0 %. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 1613,1 тыс. руб.

Земельного налога поступило 500,7 тыс. руб. при плане на год 387,5 тыс. руб. или 129,2 %.

Государственной пошлины поступило 2280,6 тыс. руб. или 100,7 % к плану 2017 года.

Доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, которые расположены в границах сельских поселений за десять месяцев поступило 6613,7 тыс. руб. или 106,5 %. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 954,5 тыс. руб.

Доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) поступило 4122,7 тыс. руб. или 101,4 % плана текущего периода.

Прочих доходов от оказания платных услуг (работ) перечислено 853,4 тыс. руб. или 149,7 %.

Поступления от штрафов, санкции, возмещение ущерба составили 1080,4 тыс. руб. или 105,2 % годового плана.

Прочих неналоговых доходов поступило 2432,3 тыс. руб. или 102,2 % плана 2017 года.

Дотаций поступило 64824,1 тыс. руб. или 100 % плана 2017 года.

Субвенций и субсидий поступило 650607,0 тыс. руб. или 98,0 % годового плана.

Раздольненский район является многонациональным. На сегодняшний день в Раздольненском районе проживает 30766 человек, из них 3214 человек депортированных граждан.

В рамках реализации Государственной программы Республики Крым по укреплению единства российской нации и этнокультурному развитию народов России «Республика Крым – территория межнационального согласия» на 2015 – 2017 годы приобретены 7 домов и 10 квартир для представителей граждан из числа ранее депортированных в Раздольненском районе. В рамках вышеуказанной программы 4 семьям оказана материальная помощь на завершение строительства индивидуального жилого дома реабилитированных граждан, а также членам их семей, ведущих строительство индивидуального жилого дома.

В рамках расходования субвенции из бюджета Республики Крым на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам социального найма специализированных жилых помещений приобретена однокомнатная квартира, выделенная лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей согласно сводного списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из их числа, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

Развитие малого бизнеса - это один из решающих факторов развития экономики района.

На территории Раздольненского района осуществляют деятельность 1112 субъектов малого и среднего предпринимательства.

Основная доля субъектов малого и среднего предпринимательства сконцентрирована на торговле, общественном питании, сельском хозяйстве, сфере обслуживания и транспорта.

В отчетном году начала работу рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. Задача выявление тех работодателей, у которых трудятся люди без заключения с ними трудовых соглашений, а значит, и получают заработную плату в так называемых «конвертах». Чаще это практикуется у субъектов малого предпринимательства.

Во взаимодействии с налоговой инспекцией и центром занятости работа по легализации заработной платы, соблюдению Трудового кодекса будет продолжена и в 2018 году.

Во исполнение Постановления Государственного Совета Республики Крым от 27.12.2017 года № 1794-1/17 «О состоянии и перспективах развития промышленного комплекса Республики Крым» главам администраций сельских поселений Раздольненского района Республики Крым даны рекомендации по обеспечению предоставления торговых мест местным товаропроизводителям на подведомственной территории на льготных условиях.

Ежемесячно разрабатывается график проведения ярмарок, в соответствии с которым проводятся ярмарочные мероприятия во всех сельских поселениях Раздольненского района. Информация о ярмарочных мероприятиях размещается на официальном сайте Администрации Раздольненского района.

В 2017 году на территории Раздольненского района проведено 507 расширенных продаж сельскохозяйственной продукции. На ярмарочных мероприятиях реализовано соответственно 399,72 тонн сельхозпродукции.

Специалистами отдела по вопросам развития сельского хозяйства, а также отдела экономики Администрации Раздольненского района еженедельно проводится мониторинг цен на сельскохозяйственную продукцию и продукты ее переработки на ярмарочных мероприятиях, рынках и в торговых сетях.

Для стабилизации ценовой ситуации, насыщения потребительского рынка продовольственными товарами, недопущения необоснованного роста цен на социально значимые продовольственные товары с субъектами хозяйствования на постоянной основе проводится разъяснительная работа по вопросу применения экономически обоснованных цен на продовольственные товары и минимальных размеров торговых надбавок на социально значимые продукты питания.

Информация о рекомендуемых ценах продажи продовольственных товаров и сельскохозяйственной продукции доведена до сведения предприятий – производителей путем размещения на официальном сайте Администрации Раздольненского района, а также еженедельно направлялась в адрес сельских поселений Раздольненского района.

На территории МУП «Торговый комплекс «Универсальный» п. Раздольное всем желающим производителям сельскохозяйственной продукции предоставляются места для открытия фирменных торговых точек. На территории МУП «Торговый комплекс «Универсальный» расположено 250 торговых мест, 73 из которых предусмотрены для реализации товаров товаропроизводителями.

Между Администрацией Раздольненского района и субъектами розничной торговли и производителями продовольственных товаров, сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности заключен меморандум взаимопонимания, в соответствии с которым утвержден перечень социально значимых продуктов питания первой необходимости, на которые субъекты розничной торговли берут на себя обязательства устанавливать розничную торговую наценку не выше 15 процентов к оптовой цене. По состоянию на текущую дату 31 субъект хозяйствования подписали меморандум.

Основные показатели, отражающие состояние уровня жизни социальной обеспеченности, сохранили положительную динамику.

По данным статистики среднемесячная заработная плата по району по сравнению с прошлым годом незначительно увеличилась на 1,5 % и составила 22 574 руб.

В целях доступа граждан к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на территории сельских поселений открылись «окна» приема документов для получения услуг.

Улучшилась ситуация на рынке труда. За 2017 год Территориальным отделением ТО ГКУ «Центром занятости населения» в Раздольненском районе трудоустроено 840 человек, это 65,5 % от числа обратившихся. Уровень регистрируемой безработицы в отчетном периоде составил 2,52 % (2016 г. - 2,7).

В заключении хочу сказать то, что мы должны четко понимать, где надо проявить еще больше активности, упорства, на чем акцентировать усилия,

чтобы жизнь населения района в наступившем 2018 году и в последующие годы развивалась, чтобы уровень жизни населения постоянно возрастал. И каждый из нас на своем месте обязан приложить максимум усилий для выполнения этих задач. Уверен, что наша общая забота о районе будет способствовать его дальнейшему развитию.

Спасибо за внимание!